

КАК УКАЗЫВАЛ ИСТОРИК ХОСЕ ДЕ АКОСТА,
СЛОВО «*CHILE*» НА
ЯЗЫКЕ КЕЧУА ОЗНАЧАЛО «ХОЛОДНЫЙ»

[4] ИЛИ ЖЕ «ПРЕДЕЛ» [5]. По другой версии, так
называлась главная долина на территории Чили.

Особого внимания заслуживает вопрос о ГРАММАТИЧЕСКОМ РОДЕ названия
«Чили». Если имеется в виду государство, слово Чили — среднего рода.
Если же подразумевается страна («Чили протянулась узкой полосой
вдоль Тихоокеанского побережья Южной Америки...»), то —
женского. ^[6]

Чили

ФЛАГ



А ВЫ ЗНАЛИ?

- Чили занимает узкую полосу вдоль тихоокеанского побережья континентальной Южной Америки от пустыни Атакама (17° ю. ш.) до мыса Фроуорд (54° ю. ш.) . Также к Чили принадлежат архипелаг Огненная Земля (главный остров разделен с Аргентиной) , архипелаг Хуана Фернандеса и Остров Пасхи с Сала-и-Гомес. Также Чили претендует на сектор в Антарктике.

Территория Чили (без острова Пасхи и Чилийской Антарктики) — 756 950 км², из них воды — 8,150 км².

Площадь острова Пасхи — 163,6 км², Чилийской Антарктики — около 1,25 млн. км². Площадь основной территории Чили примерно в 22,5 раза меньше России, но превышает территорию любого европейского государства.

Протяженность береговой линии 6435 км, сухопутной границы — 6171 км (Аргентина — 5150 км, Боливия — 861 км, Перу — 160 км)



ГДЕ ОНА НА КАРТЕ?



Пояса

- Чили располагается в пределах тропического, субтропического и умеренного поясов южного полушария. Особую роль в формировании климата Чили играют Анды и проходящее у берегов холодное Перуанское течение.

Тропический пояс протягивается от северной границы до 28 ю. ш. Климат этой части страны складывается под воздействием циркуляции на восточной периферии тихоокеанского субтропического максимума. Этим обуславливается его пустынность. Осадки практически отсутствуют. Средние месячные температуры от 12 – 16 С в июле до 18 – 22 С в январе. В прибрежных районах источниками влаги служат «каманчаки» (гаруа) – зимне-весенние туманы и морось.



КРАСИВО?



ПУСТЫНЯ

- Север Чили — пустыня Атакама, одна из самых засушливых территорий мира, где дождь выпадает раз в несколько десятилетий. Далее к югу количество осадков увеличивается до 2300 мм в год и более в районе Вальдивии и острова Чилоэ. Южнее Чилоэ количество осадков падает до 370—420 мм на крайнем юге в районе Пунта-Аренаса.



ЖАРА



БОЛЬШОЕ

Спасибо за внимание!

